

Кубань во власти мафии: у России появился свой Дон Корлеоне

В России грядет глобальный передел воровской власти, при котором криминальные структуры сольются с силовиками, чиновниками и судьями в едином взаимовыгодном симбиозе.

В сети появилось скандальное расследование под названием «На смену ворам приходит мафия», опубликованное независимым журналистом Евгением Михайловым.

Опираясь на официальные данные СК и ФСБ, автор утверждает, что воровское сообщество сейчас проходит через этап структурной трансформации: советский кодекс чести воров в законе уходит в прошлое, на смену ему приходит строгая иерархическая структура мафии при поддержке людей из «органов».

На территории Краснодарского края формируется крупнейший в стране криминальный клан. Попытки силовых властей пресечь формирование на Кубани сильного воровского клана автор расследования называет «вялыми». «Уже в ближайшее время в столь богатом регионе все-таки образуется мощнейший мафиозный клан. И бороться с ним будет очень трудно», - констатирует журналист.

Хасан и Япончик - последние из старой гвардии воровского мира. Убиты.



Кодекс чести больше не котируется. Ему на смену пришел диктат денег: чем больше у тебя финансов, тем выше ты продвигаешься по криминальной иерархии. По мнению автора, старый советский воровской мир умер вместе с Дедом Хасаном (убит в 2013 году) и Япончиком (убит в 2009 году). После их ухода среди оставшихся авторитетов началась бойня за влияние.

При этом новое устройство российского воровского сообщества формируется по образцу итальянской мафии: каждая из ОПГ выстраивается в вертикаль, где всем отведен строгий набор функций.

В иерархию воровской вертикали теперь входят как сами бандиты, так и продажные чиновники, силовики и судьи. Конечная цель такой вертикали - финансовое обогащение.

Кубани в новом «дивном чудном» мире воров отведена особая роль. Сейчас в регионе сконцентрированы миллиардные инвестиции в преддверии подготовки к ЧМ-2018. Поэтому сюда стеклись воры со всей страны и ближнего зарубежья: они пилят сферы влияния и накачивают край наркотиками.

Видное место среди них занял краснодарский бизнесмен-миллиардер и «водочный король» Миндиа Гулуа, который стал хозяйничать на Кубани, не считаясь с интересами сложившихся воровских кланов. В 90-е Гулуа занимался политикой, а в 2010 году даже стал президентом общероссийского общественного движения «Во имя Грузии» (Гулуа некоторое время представлял интересы Грузии в России).

Миндиа Гулуа.



По данным «Росбалта», в преступном мире Краснодара Гулуа оказался между двумя мощными группировками - Мераба Джангвеладзе (Мераб Сухумский) и Романа Кашаева (Кашей). Гулуа занял сторону Мераба и стал держателем кубанского воровского общака сухумского клана. Ему также приписывают организацию наркотрафика в Краснодарский край через Ростовскую область.

Гулуа имеет связи в администрации Краснодарского края и в правоохранительных службах региона. Именно он может стать новым Доном Корлеоне на Юге страны.

Судя по последним событиям, в один тандем с криминальными структурами Кубани сплелись не только правоохранительные органы, но и судебная система. В июле БАБР писало судье

Краснодарского краевого суда Елене Хахалевой, которая еще с 90-х годов связана с криминальным миром. Местные фермеры обвиняют Хахалеву в незаконном отчуждении земель в пользу организованно-преступных группировок, которые промышляют земельным рэкетом.

Автор: Влад Красов © Babr24.com КРИМИНАЛ, РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 👁 31163 23.08.2017, 23:50
👤 2144

URL: <https://babr24.com/?ADE=164126> Bytes: 3918 / 3392 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)